

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ  
ИЛАНСКИЙ РАЙОН

комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций  
и обеспечению пожарной безопасности Иланского района

**РЕШЕНИЕ**

от 24.02.2022г.

г.Иланский

№ 2

**Об обеспечении пожарной безопасности на объектах жилого и иного назначения, недопущения гибели и травмирования людей на пожарах на территории Иланского района**

С начала 2022 года на территории Иланского района зарегистрировано 6 пожаров, при пожарах погибло 2 человека и получил травмы 2 человека, все погибшие и травмированный зарегистрированы на территории города Иланский. Все пожары произошли на объектах частного жилого сектора. Основные причины пожаров несоблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, короткое замыкание электропроводки и неосторожное обращение с огнем.

В целях защиты жизни и здоровья людей от пожаров, недопущения возникновения пожаров на объектах жилого и иного назначения, недопущения гибели и травмирования людей на пожарах комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Иланского района РЕШИЛА:

1. Рекомендовать главам поселений Иланского района:  
обеспечить беспрепятственный проезд пожарной техники по улицам, а также к социально-значимым и производственным объектам, пожарным гидрантам, пожарным водоемам, естественным водоисточникам, водонапорным башням. Решить вопрос об обеспечении водонапорных башен автономными резервными источниками электроснабжения. Проверить состояние и обеспечить исправность источников наружного водоснабжения, предназначенных для пожаротушения. Обеспечить наружное освещение территории населенных пунктов в темное время суток в местах размещения пожарных гидрантов, наружных пожарных лестниц и пожарного инвентаря;

проанализировать состояние боеготовности подразделений добровольной пожарной охраны. При необходимости, предусмотреть введение в боевой расчет резервной пожарной, а также водоподающей техники организаций, расположенных на соответствующих территориях;

активизировать проведение противопожарной пропаганды в средствах массовой информации. Обеспечить изготовление наглядных

агитационных материалов, плакатов, брошюр, листовок, памяток и их распространение среди организаций и жителей.

2. ТО КГКУ «Управление социальной защиты населения» по Иланскому району Красноярского края (В.А. Гришан):

продолжить работу по предоставлению единовременной адресной помощи на ремонт печного отопления и электропроводки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации;

совместно с органами местного самоуправления, внутренних дел, органами опеки, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Иланского района, территориальными подразделениями надзорной деятельности и добровольными пожарными провести проверки соблюдения многодетными семьями требований пожарной безопасности, предварительно составив график проверок по согласованию с взаимодействующими структурами;

3. Управлению образования Администрации Иланского района (Н.И. Туровец):

организовать в образовательных учреждениях района дополнительные занятия о правилах пожарной безопасности в быту.

4. Рекомендовать ПСЧ-46 ФГКУ «10 отряд ФПС по Красноярскому краю» (Афонин В.В.):

совместно с органами местного самоуправления, социальной защиты населения, внутренних дел, добровольными пожарными продолжить проведение подворовых обходов, сходов граждан с вручением памяток о мерах пожарной безопасности в быту;

активизировать работу по размещению в СМИ информации о причинах пожаров в жилом секторе и гибели людей при пожарах, о мерах пожарной безопасности в быту.

5. Рекомендовать отделу МВД России по Иланскому району (А.В. Мельниченко):

совместно с органами местного самоуправления, социальной защиты населения, территориальным подразделением надзорной деятельности и добровольными пожарными провести рейды по выявлению несанкционированных мест проживания граждан. Обратить особое внимание на семьи, в которых родители ненадлежащим образом исполняют обязанности по воспитанию, содержанию детей, семьи, находящимся в трудной жизненной ситуации, многодетные семьи.

6. Контроль за исполнением решения комиссии возложить на заместителя Главы Иланского района по оперативным вопросам Ю.П. Крутских.

Глава района,  
председатель районной КЧС и ПБ

О.А. Альхименко